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ПРЕДРОК – ЈУН 2011.   Група 2. 

Датум: 01.06.2011. 

Време трајања: 2 часа 
 

НАПОМЕНА: Задатак се признаје само уколико је урађен у потпуности у складу са постављеним захтевом. НИЈЕ ДОЗВОЉЕНО МЕЊАЊЕ ЗАХТЕВА. 

Строго се кажњава (у скалду са Статутом Факултета и одговарајућим Правилницима) покушај коришћења flash меморије или других недозвољених 

средстава (као на пример програмских кодова преузетих са емаил-а). 

Дозвољено је коришћење литературе у ШТАМПАНОМ облику (књиге са ИСБН бројевима) и програмски кодови који се налазе на сајту 

предмета. Време преузимања ових програмских кодова је ограничено на првих 15минута. 

 

Пројектовање софтвера 

 
Презиме:    Име:       Бр.индекса: 

 

Група: Д1 Д2 Д3 Д4  (заокружити групу) 

                
 

ВАЖНО: 
На локалном диску C направити фолдер са вашим бројем индекса у следећем формату:' 

ГодинаУписа_БројИндекса(4 цифре) Пример фолдера: 06_0008 или 06_0123. 

У root-u вашег фолдера  сачувајте базу коју ће те преузети са веб сајта предмета. 

 

Кориснички захтев Маx.бр.поена Освојено 

Дат је следећи релациони модел: 

 
Потребно је направити клијент-сервер програм који комуницирају преко сокета. Клијент 

програм реализован је као апликација са графичким корисничким интерфејсом (обавезно). 

Сервер програм реализован је као апликација са графичким корисничким интерфејсом 

(обавезно). Ово је предуслов да би се могао радити задатак. 

 

Структура корисничког интерфејса клијент програма: 

 
 

Приказ полазника на одређеном курсу 
У опадајућој листи Курс налазе се сви курсеви који се појављују у табели TKurs (у 

опадајућој листи се приказујe само назив курса). Приликом избора курса у табели се 

приказују подаци о полазницима одабраног курса (приказује се назив курса, име и презиме 

полазника). (25 поена)                     

 

 

   

Брисање полазника са одређеног курса 
Кликом на дугме Обриши полазника са курса омогућити брисање полазника са курса 

(брише се селектовани полазник за изабрани курс). (25 поена) 

 
Напомена: Курс мора похађати барем један полазник. Уколико је на курсу преостао само 

један полазник приказати поруку „Курс не сме бити празан“. (10 поена) 

 

 

   

Приказ података након брисања полазника са курса 
Након брисања полазника са курса свим клијентима табеларно приказати полазнике курса 

са кога је избрисан полазник. Такође, приказати и поруку „На курсу ААА је избрисан 

полазник“. (40 поена) 

 

 

 


